

ధర్మాను విజయవంతం చేయండి

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 27 : కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారం ఈ నెల 30వ తేదీన ధర్మ హైదరాబాద్ ఇందిరాపార్క్ వద్ద ధర్మాను విజయవంతం చేయాలని ఐఎఫ్డీయూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బీ వెంకట నారాయణ పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం ఆదిలాబాద్ లోని సంఘ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. నాలుగు కార్మికుల మూడు నేర చట్టాలను రద్దు చేయాలన్నారు. కాంట్రాక్ట్ టెంపోరరీని స్టాండ్, కార్మికులకు కనీస వేతనం రూ.28వేలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. అసంఘటిత రంగ కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారించాలన్నారు. సీఎం రెవెంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కార్మికులకు ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను పక్కనపెట్టి అమలు చేయాలని, కాంట్రాక్ట్ టెంపోరరీని కార్మికులను పట్టించింట్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఐఎఫ్డీయూ నాయకులు శేషారామ్, నర్సిం, దేవిదాస్, అఖిల్, జూరట్ల పాల్గొన్నారు.

అందుబాటులోకి తన గివెట్లనాలు

బోధ్, సెప్టెంబర్ 27 : యాసంగిలో సాగు కోసం శనగ విత్తనాలు అందుబాటులో ఉన్నాయని బోధ్ ఐసీపీ ఏపీఎం మాధవ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మూడు కంపెనీలకు సంబంధించిన 25 కిలోల పసులు అందుబాటులో ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. కావాలని రైతులు 9121102020 నంబర్ కు ఫోన్ చేసి సంప్రదించాలని సూచించారు.

వ్యాధుల ప్రభలకుండా జాగ్రత్తలు పాటించాలి

ఇచ్చోడ (సిరికొండ), సెప్టెంబర్ 27 : గ్రామ పంచాయతీలో పారిశుధ్య పనులు చేస్తున్న మల్లీపర్వస్ వర్కర్లకు వారులు ప్రభలకుండా జాగ్రత్తలు పాటించాలని ఎంపీవో సంతోష్ కుమార్ సూచించారు. స్వచ్ఛతా డి సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం సిరికొండలోని పీహెచ్సీలో గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది డిజి వైద్య పరిశీలన చేసి మందులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి అరుణ్, వైద్య సిబ్బంది మహేశ్, గంగారాం, ఎంఎంఎం సుశీ, ఆశకార్యక్త బిల్లిపాల్ పాల్గొన్నారు.

నేడు జాతీయ లోక్ దినాలి

నిర్మల్ అర్బన్, సెప్టెంబర్ 27 : నిర్మల్ జిల్లాలోని అన్ని కోర్టులలో జాతీయ లోక్ ఆదాలయంలో నిర్వహించనున్నట్లు ఎన్టీ డాక్టర్ జానకి పుల్లె తెలిపారు. వివాదాలు, రాజకీయ క్రిమినల్ కేసులు పెండింగ్లో ఉన్న టూ, ఫోర్ వీలర్ కేసులు, పీటీ కేసులు సామర్పణం పరిష్కరించుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు. కక్షిదారులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని అన్నారు.

నిధులు మంజూరు చేయాలి

సోన్, సెప్టెంబర్ 27 : సోన్ లోని ఈర్వా నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయాలని మైసూర్లు శుక్రవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్రీవారిపాటి ను కలిసి వినిపించడం అందజేశారు. గ్రామంలో తవకు ప్రాధాన్యతను ఇబ్బంది ఉందిని, ఈర్వా నిర్మాణానికి గా. 10లక్షల మంజూరు చేయాలని కోరారు.

గణేష్ పూజలకు ఏడుదల

బోధ్, సెప్టెంబర్ 27 : కన్నట్ల గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు ఎలక సతీశ్ రూపొందించి 'సు లభంగా టీబుల్ నేరదల ఏ లా? అనే గణేశ్ పూజాసాన్ని ఎంకావో ఇదావు పోటీల్లో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంకావో మాట్లాడుతూ సులభమైన పద్ధతిలో రూపొందించిన పాఠ్యాంశం భాగంవదలి అభినందించారు. వినుత్య కార్యక్రమాలలో పాఠ్యాంశాలను బోధనను ముందుకు తీసుకెళ్లాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతిరోజూ 30 నిమిషాలు వాకింగ్ చేయాలి

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 27 : సీనియర్ సిటిజన్ వారోత్సవాలను పురస్కరించుకుని శుక్రవారం ఆదిలాబాద్ ఇందిరా ప్రయదర్శిని స్టేడియంలో నిర్వహించిన పర్యావృద్ధుల వాకింగ్ కార్యక్రమం సాగింది. వయోవృద్ధులు విజ్ఞ సంస్థలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పర్యావృద్ధుల సంక్షేమ సంస్థం అధ్యక్షుడు దేవిదాస్ దేవేందర్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత ఒత్తిడి సమాజంలో నడక ఎంతో అవసరమన్నారు. ప్రతి రోజూ కనీసం 30 నిమిషాలైన వాకింగ్ చేయాలని సూచించారు. దాని కారణంగా ఆరోగ్యంగా ఉంటామన్నారు. కార్యక్రమంలో సమన్వయ సభ్యులు రాంకలకర్తి, లింగయ్య, అప్పర్ణాణి, దేవన్న, డిజి బిల్లావో కార్యాలయ సిబ్బంది, ఎఫ్ఎం పోస్ట్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సెప్టెంబర్ పర్యావృద్ధుల దినోత్సవం

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 27 : ఆదిలాబాద్ లో ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల సైన్స్, యువ టూరిజం క్లబ్ అధ్యక్షులతో శుక్రవారం ప్రపంచ పర్యావృద్ధుల దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జే సంగిత మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు టూరిజం రంగంలో ఉన్న ఉపాధి అవకాశాలను అందిస్తున్నారని తెలిపారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని టూరిస్ట్ కేంద్రాల గురించి ప్రచారం చేయాలిని బాధ్యత భారంజీ క్లబ్ సభ్యులకు ఉండవచ్చు. నేర్పూరించిన వ్యాసవంతులు, వెయింటింగ్ పోటీల్లో ప్రథమ, ద్వితీయ విజేతలు మహిషా మహిషి, అలియా గౌహర్, అతుల శివడి, నరదేవకు బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో యువ టూరిజం క్లబ్ సమన్వయ కర్త డాక్టర్ పద్మిని శ్రీనివాస్, సభ్యులు సంతోష్ కుమార్, డిఎస్ చక్రవర్తి, అధ్యాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాల, అంగన్వాడీ కేంద్రం తనిఖీ

జైపేమ్, సెప్టెంబర్ 27 : ఆది గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల, అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని ఐసీపీ ఏపీఎం భగవాండ్లు తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మెసూ ప్రకారం పర్యావృద్ధుల జీవనాన్ని అందించాలన్నారు. అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పైతక ఆరోగ్యక్షేపి పథకాన్ని పక్కనపెట్టి అమలు పర్చాలని సూచించారు. ఆయన వెంట ప్రధానోపాధ్యాయుడు జైరాం, పంచాయతీ కార్యదర్శి నేషా, ఐసీపీ సీని శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అంగన్వాడీ టీచర్ రజిత ఉన్నారు.

గురుకులం సందర్శన

జేల, సెప్టెంబర్ 27 : జేలలోని మహాత్మా జ్యోతి బాపూలే గురుకులాన్ని శుక్రవారం మండల ప్రత్యేకాధికారి, ఎన్టీ కార్పొరేషన్ ఈడి మహేశ్వర్ సందర్శించారు. మహాత్మా జ్యోతి బాపూలే గురుకులంలో ఉన్న సమస్యల గురించి విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రాత్రి సమయంలో నిద్రపోవడానికి గదులు సరిపోవడం లేదని విద్యార్థులు ప్రత్యేకాధికారి దృష్టికొనితీసుకువచ్చారు. అనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేకాధికారి మాట్లాడుతూ మహాత్మా జ్యోతి బాపూలే గురుకులంలో ఆదనపు తరగతి గదులు, ఆర్వో ఫ్యాబ్ అవసరమని తెలిపారు. కచ్చెర్ల దృష్టికి తీసుకెళ్లాలన్నారు. ఆయన వెంట ప్రిన్సిపాల్ రంగన్న, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు ఉన్నారు.

అగ్నిమాపక వాహనం ప్రారంభం

ఇచ్చోడ, సెప్టెంబర్ 27 : ఇచ్చోడలోని అగ్నిమాపక శాఖ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సూతన అగ్నిమాపక వాహనాన్ని శుక్రవారం ఇన్చార్జి ఫైర్ స్టేషన్ అధికారి ఎం ఆశోక్ పూజలు చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అగ్ని ప్రమాదాల సమయంలో ఇచ్చోడ ఫైర్ అధికారి 87126 99215, ఫైర్ స్టేషన్ 8712699214 నంబర్ కు ఫోన్ చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో లీడింగ్ ఫైర్ మెన్ దేవేందర్, డ్రైవర్లు పాల్గొన్నారు.

నాణ్యతని పోషించాలి

తలమడుగు, సెప్టెంబర్ 27 : పాఠశాలలో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన మధ్యాహ్న భోజనం అందించాలని తహసీల్దార్ రాజమోహన్ అన్నారు. శుక్రవారం సందడిగా గ్రామంలో దినా మెడల్ స్కూల్, అల్ల(శి)లోని ప్రాథమిక పాఠశాలను తనిఖీ చేశారు. విద్యార్థులతో కలిసి మధ్యాహ్న భోజనం చేశారు. ఆయన వెంట ఎంపీఎమ్ఓ చంద్రశేఖర్, ఎంపీవో కార్యదర్శులు ఉన్నారు.

గంజాయి విక్రయ దారుడు అరెస్ట్ లిమాండ్

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 27 : ఆదిలాబాద్ లోని రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో శుక్రవారం గంజాయి విక్రయస్తున్ని జేల మండలానికి చెందిన కడప సూపర్ (41) అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కి తరలించినట్లు టూ టోన్ ఎన్ఐఎస్ ప్రకాశి తెలిపారు. అతని వద్ద 56 గ్రాముల గంజాయి ప్యాకెట్లు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎన్ఐఎ తెలిపారు.



ఎదులాపురం: నివాళులర్పిస్తున్న జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ రాధోదీ జనార్దన్



ఇచ్చోడ: నివాళులర్పిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాయకులు



కుంటూరు: కల్యాణ్ లో నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

చిరస్మరణీయుడు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 27 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా శుక్రవారం కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదిలాబాద్ లో కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ విగ్రహానికి జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ రాధోదీ జనార్దన్, మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగు ప్రేమేందర్, కాంగ్రెస్ ఆదిలాబాద్ పార్టీమెంట్ నియాజకవర్గ నాయకురాలు ఆత్రం సుగుణ, తెలంగాణ కిసాన్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బోర్రంపం శ్రీకాంత్ రెడ్డి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీ చైర్మన్ రాధోదీ జనార్దన్ మాట్లాడుతూ సాంఘిక చర్యలకు మద్దతును పట్టికొంటూ రాధోదీ తెలంగాణ ఉద్యమాల్లో కీలకంగా వ్యవహరించిన కొండా

లక్ష్మణ్ బాపూజీ చిరస్మరణీయుడిగా నిలిచారని అన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు నారాయణ, జగదీష్, కాంగ్రెస్ బోధ్ నియాజకవర్గ ఇన్చార్జి గజేందర్, నాయకులు పాల్గొన్నారు. తలమడుగు, సెప్టెంబర్ 27: తాంసీలోని తహసీల్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ లక్ష్మి కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఇచ్చోడ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ప్రిన్సిపాల్ శంకర్, అధ్యాయకులు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. తలమడుగు, పలు మండలాల్లో కొండా

లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. సారంగాపూర్/సర్కూపూర్(జి)/వైఎస్/లోకేశ్వరం/కుంటూరు/ముద్దోల్/తానూర్/పెలివి/దస్తూరాబాద్/ సెప్టెంబర్ 27: ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతి వేడుకలను శుక్రవారం నిర్మల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లాలోని అన్ని మండలాల్లో ఆయన చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఆయన పాత్రలను కొనియాడారు. కార్యక్రమాల్లో పద్మశాలి సంఘం నాయకులు, అధికారులు, బీఆర్ఎస్, బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రైతుల అభివృద్ధి కృషి చేయాలి

నేరడిగోండ, సెప్టెంబర్ 27 : సహకార సంఘ రైతుల అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని పీసీఎస్ ఛైర్మన్ సాబ్బి కిశోర్ సీంగ్ తెలిపారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని పీసీఎస్ ఎస్ కార్యాలయంలో ఛైర్మన్ అధ్యక్షతన సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 01 ఏప్రిల్ 2024 నుంచి 26 సెప్టెంబర్ 2024 వరకు జరిగిన జమ, ఖర్చుల వివరాలు వివరించారు. ఆయన తరం నేరడిగోండలోని సహకార సంఘం అధ్యక్షులతో కొత్త పవ్ ట్రాంప్స్ ఏర్పాటు చేయాలని రైతులు కోరారు. సమావేశంలో వైస్ ఛైర్మన్ వెంకటరమణ, డైరెక్టర్లు, సీఈవో నాగ భూషణ్, సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు.

తొమ్మిది ప్రాంతాల్లో స్వచ్ఛ భారత్

బోధ్, సెప్టెంబర్ 27 : అత్యున్నత న్యాయస్థానం ఆదేశాల మేరకు శుక్రవారం బోధ్ తహసీల్దార్ సివిల్ జడ్జి కోర్టు ప్రాంగణంలో జడ్జి బీ హనుస్ ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛ భారత్ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఏజీపీ పంధ్రం శంకర్, న్యాయవాది కమప్పరి విజయకుమార్, కోర్టు సూపరింటెం డెండల్ శేఖర్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్, కోర్టు పోలీసులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటికీ తాగునీరు చేరాలి

ఉట్టూర్, సెప్టెంబర్ 27 : గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మంచి నీటి సరఫరా అందించాలని ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్డు బొజ్జాపట్టి అన్నారు. శుక్రవారం ఉట్టూర్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో మిషన్ భగీరథ గ్రామ సహాయకులు శివజి శివరానికి ఆయన హాజరై మాట్లాడారు. గ్రామంలో తాగునీటి కొరత రావచ్చన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు ఎన్సీరెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు ఎన్సీ సురేశ్ కుమార్, ఏకాకా సురేందర్ పాల్గొన్నారు.

గోండి లిపి పండితుడి మృతి తీరని లోటు

నార్సూర్, సెప్టెంబర్ 27: గోండి లిపి పండితుడి మృతిని తీరని లోటుని ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్డు బొజ్జాపట్టి అన్నారు. శుక్రవారం గుంతూరు గ్రామంలో జేటీపీ చిత్రం ఆయన కోర్టులో నిరూపించే పాటు ఆర్డీ జైవంత్ రెడ్డి విజ్ఞ ప్రకటనలో తన నివాసంలో మార్కెట్ డివీం ప్రవేశి రెడ్డితో సమావేశమై కొనుగోళ్ల విషయమై చర్చించారు. సమావేశంలో కేసీఐ పీసీఎస్ ఛైర్మన్ రాష్ట్ర బోర్డు డైరెక్టర్ గంగానరజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులను అభినందించిన ఎమ్మెల్యే

బైసా, సెప్టెంబర్ 27 : జిల్లా స్థాయి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో బైసా పట్టణానికి చెందిన మహిళా పాఠశాల విద్యార్థులు మంచి ప్రతిభ కనబరిచి మొదటి స్థానంలో నిలవడంతో విద్యార్థులను ఎమ్మెల్యే రామారావు పట్టి అభినందించి సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ రాజన్న, డైరెక్టర్ నిమ్మి రవీంద్ర, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పెదలకు నాణ్యమైన సేవలందించాలి

ముఖోద్, సెప్టెంబర్ 27 : గ్రామీణ ప్రాంతాల పేద ప్రజలకు ప్రభుత్వ దమాఖానలో నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందించాలని ముఖోద్ ఎమ్మెల్యే రామారావు పట్టి తెలిపింది. వారు కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ రాజన్న, డైరెక్టర్ నిమ్మి రవీంద్ర, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అరబ్దైన శస్త్ర చికిత్స

నిర్మల్ అర్బన్, సెప్టెంబర్ 27 : తానూర్ మండలం ఎల్లి గ్రామంలోని చెందిన మారుతి కొండ కలంగా వెన్నుముక సమస్యతో బాధపడుతున్నాడు. ఇప్పటికే పలు దమాఖానల్లో వైద్య పరిశీలన చేయించుకున్నా ఫలితం లేకపోయింది. చాలా అరుదైన ఆరోగ్య సమస్యను అత్యంత నాణ్యమైన శస్త్ర చికిత్సను నిర్మల్ లోని డాక్టర్ల వైస్ గల్ సస్పెన్సు మల్టీ స్పెషాలిటీ దమాఖాన వైద్యులు విజయవంతంగా పూర్తి చేశారు. పైనల్ కార్పొరేట్ బ్యూమర్ ఉన్న ట్యూ గుర్తింపు చేశారు. డాక్టర్ల ఆచరణ, జనరల్ న్యూరో సర్జన్ నాగం శశిశాంకం అరబ్దైన శస్త్ర చికిత్స చేసి బ్యూమర్ ను తొలగించారు. వెన్నుముకలో బ్యూమర్ ఎక్కడా ఉండక అయిన కాల్య చమ్యబడి పోయి చక్కగాపోయి గురయ్యేవాడని వైద్యులు తెలిపారు. దమాఖానలోని ఆరోగ్య శ్రీ సేవలను రోగులు సద్దనియోగం చేసుకోవాలన్నారు.

కేసీఆర్ నేతృత్వంలోని పోరాటంతోనే తెలంగాణ

- బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్
- తెలంగాణను ఇర్లంపేటి కాంగ్రెస్
- అనందంపై రాష్ట్ర పైసాన్ కమిషన్
- వైస్ ఛైర్మన్ మండిపాటు

బోధ్, సెప్టెంబర్ 27 : కేసీఆర్ నేతృత్వంలో ఉద్యమకారులు చేసిన పోరాటానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దిగరావడంతోనే తెలంగాణ సాధ్యమైందని బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ అన్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా బోధ్ మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం సందర్భంగా విగ్రహవిష్కరణ సభలో బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ మాట్లాడుతూ కమిషన్ చైర్మన్ సిపీఎస్ డిఎల్ఎల్ రాజయ్య మాట్లాడుతూ ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ రాజయ్య మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఏర్పాటు చేసినది కేసీఆర్ నేతృత్వంలోనే కానీ కేంద్ర లతో కలిసి కేసీఆర్ ఉద్యమస్థనే తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం వచ్చిందని గుర్తు చేశారు. ఇరవైవే నాయకుల మద్దతు వ్యాధ్యం పెరగడంతో పోలీసులు, చట్టశాలి సంఘం నాయకులు కల్పించుకొని స్త్రీ చెప్పారు.



రాష్ట్ర పైసాన్ కమిషన్ చైర్మన్ రాజయ్యతో వాదిస్తున్న బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్

దుకా తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఏర్పాటు చేసినది కేసీఆర్ నేతృత్వంలోనే కానీ కేంద్ర లతో కలిసి కేసీఆర్ ఉద్యమస్థనే తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం వచ్చిందని గుర్తు చేశారు. ఇరవైవే నాయకుల మద్దతు వ్యాధ్యం పెరగడంతో పోలీసులు, చట్టశాలి సంఘం నాయకులు కల్పించుకొని స్త్రీ చెప్పారు.

కొనుగోల్ కేంద్రాలను సద్దనియోగం చేసుకోండి

బైసా, సెప్టెంబర్ 27 : రైతాంగానికి మద్దతు ధర రావాలన్న ఉద్దేశంతో మార్కెట్ డాగ్గా ఆర్డీ 5 నుంచి సోదా కో-సూగోళ్లను చేపడతామని ముఖోద్ ఎమ్మెల్యే పవార్ రామారావు పట్టి అన్నారు. శుక్రవారం బైసాలోని తన నివాసంలో మార్కెట్ డివీం ప్రవేశి రెడ్డితో సమావేశమై కొనుగోళ్ల విషయమై చర్చించారు. సమావేశంలో కేసీఐ పీసీఎస్ ఛైర్మన్ రాష్ట్ర బోర్డు డైరెక్టర్ గంగానరజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫైదే.. డ్రైడే నిర్వహించాలి

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 27 : ప్రతి శుక్రవారం ఫైదే డ్రైడే కచ్చితంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ రాజ్ కిషోర్ అన్నారు. శుక్రవారం ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలం అంతో పీహెచ్ఎ అధ్యక్షులతో ఫైదే డ్రైడేను నిర్వహించారు. ఇంటి పరిసరాల్లో ఉన్న కుండీలు, క్రమస్థులు, వైకుంఠ లోని వస్తువులతో ఉండే నీరు పచ్చ దోషాలు, ఈగలు చేరి అనారోగ్యానికి గురి చేస్తున్నారన్నారు. అటువంటి వాటిని నీటిని తొలగించాలన్నారు. స్వచ్ఛతా డి సేవలో జాగ్రత్తగా అంతో పీహెచ్ఎ కేంద్రంలో మొత్తం నీరు దమాఖానను సందర్శించారు. కార్యక్రమంలో ప్రత్యేకాధికారి పద్మభూషణ్, డిఆర్డీపి సాయిన్న, డిఎంపీవో ఫణింద్ర, ఎంపీఎమ్ నాగేశ్వర్ రెడ్డి, వైద్యాధికారి సర్పరాజ్, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వివరాలపాత్రకు బయటదేరిన విద్యార్థులు

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 27 : ప్రపంచ పర్యావృద్ధుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని పర్యావృద్ధ శాఖ అధ్యక్షులతో ప్రభుత్వ కేజీపీ పాఠశాల విద్యార్థులకు చిత్రలేఖనం, వ్యాసరచన, ఉపన్యాస పోటీలు నిర్వహించారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులకు శుక్రవారం కుంటూరు జమాపాతం వివరాలపాత్రకు బయటదేరినారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ రాజ్ కిషోర్ బహిరంగ ప్రకటనలు చేశారు. పిల్లలకు అందిస్తున్న భోజనంతో పాటు అజిస్టర్, రికార్డుల పరిశీలించారు. పేదలకు మంచి పిల్లలు ఉన్నారని అని అంగన్వాడీ టీచర్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం చిన్నారులతో కలిసి కలెక్టర్ భోజనం చేశారు.

అంగన్వాడీ పిల్లలతో కలిసి భోజనం చేసిన కలెక్టర్

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 27 : ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలం అంతో గ్రామంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ రాజ్ కిషోర్ తనిఖీ చేశారు. పిల్లలకు అందిస్తున్న భోజనంతో పాటు అజిస్టర్, రికార్డుల పరిశీలించారు. పేదలకు మంచి పిల్లలు ఉన్నారని అని అంగన్వాడీ టీచర్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం చిన్నారులతో కలిసి కలెక్టర్ భోజనం చేశారు.

పాఠశాలల అభివృద్ధికి కృషి

బోధ్, సెప్టెంబర్ 27: బోధ్ నియాజకవర్గ పరిధిలోని పాఠశాలల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ అనిల్ అన్నారు. శుక్రవారం బోధ్ లోని కేజీపీపీ, అదర్ల పాఠశాలలను సందర్శించారు. పాఠశాలకు వచ్చిన ఎమ్మెల్యేకు విద్యార్థులను మన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కష్టపడి చదివి లక్ష్యాలను అందించాలన్నారు. తాను కూడా ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే చదివి ఎమ్మెల్యే స్థాయికి ఎదిగానని గుర్తు చేశారు. పంట గడి, పాఠశాల పరిసరాలను పరిశీలించి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఉపాధ్యాయులు ఎమ్మెల్యేను శాలువారో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ తల శ్రీనివాస్, మాజీ జడ్పీటీసీ అల్ సంద్రాబేగమ్, మాజీ సర్పంచ్ సురేందర్ యాదవ్, ప్రత్యేకాధికారి పశిత, నాయకులు తాపార్ బిన్ సలాం, నరంరెడ్డి, మహేశ్వర్ల మెప్పల నాగారాజ్, మెప్పల వంశీయులు పాల్గొన్నారు.

నాగోబాను దర్శించుకున్న అసిస్టెంట్ కలెక్టర్

ఇంద్రవెల్లి, సెప్టెంబర్ 27: కేసీఆర్ గ్రామంలోని నాగోబా అలయాన్ని శుక్రవారం అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ అశ్విరా సాంకేతికమార్గ సందర్శించి, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మెప్పల వంశీయులు అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ అశ్విరా సాంకేతికమార్గకు పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి శాలువారో సన్మానించారు. అనంతరం అలయ చరిత్రతో పాటు నాగోబా జాతక, సంస్కృతి సంప్రదాయాల గురించి మెప్పల వంశీయులు వివరించారు. కార్యక్రమంలో పీహెచ్వో సందీపకుమార్, బీజేపీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ మెప్పల మనోహర్, మాజీ సర్పంచ్ మెప్పల నాగారాజ్, మెప్పల వంశీయులు పాల్గొన్నారు.

చట్టాలపై అవగాహన పెంపొందించుకోవాలి

నిర్మల్ వైస్ గల్, సెప్టెంబర్ 27: వృద్ధుల సంక్షేమానికి కల్పించిన చట్టాలపై అవగాహన పెంపొందించుకోవాలని సీడీపీవో నాగమణి అన్నారు. అంతర్జాతీయ వయో వృద్ధుల దినోత్సవ వారోత్సవార్లో భాగంగా నిర్మల్ లోని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విశ్వాస విభాగం కార్యాలయం సమీపంలోని వయోవృద్ధుల అసోసియేషన్ సభ్యులు, డిస్టిక్ట్ లీగల్ సర్వీస్ అధికారి, మహిళా శిశు దివ్యాంగుల పర్యావృద్ధుల శాఖ అధ్యక్షులతో అవగా